

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 10. svibnja 2020. - God. X. - Broj 368.

5. USKRSNA NEDJELJA

Iz Evanđelja (Iv 14,1-12)

Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripremiti vam mjesto'? Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?«

Odgovori mu Isus: »Ja sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni.

Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, koliko sam vremena s vama i još me ne poznáš?« »Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.»



Kratka misao uz evanđelje 5. uskrsne nedjelje

U svakodnevnom iskustvu današnjeg čovjeka čini se da strah obilježava sve faze ljudskog života. Nije li već nastajanje čovjeka u majčinoj utrobi popraćeno osjećajem straha? Psiholozi govore o prenatalnim traumama. O tome kako je i trenutak rođenja veliki šok



za novorođeno dijete. Iz sigurnosti majčine utrobe dijete se odjednom nađe u njemu nepoznatom i novom svijetu u kojemu mora naučiti disati. Sve to izražava plač novorođenog djeteta. Svima je također poznat strah maloga djeteta koje se po noći naglo budi i traži umirujući dodir roditelja. Na rastanku, uoči svoje muke Isus reče učenicima: **Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte!**

Kako umiriti preplašeno srce? Zar mnogi ne žive u „kući straha“? Postali smo narod bombardiran neizvjesnošću, strahovima, okruženi samo vrijednostima ovog svijeta. U novinama, na televiziji nalazimo bogat izbor svih mogućih strahova koji oblikuju našu svakodnevnicu. Ako čovjek radi, boji se da ne izgubi radno mjesto, hoće li dobiti plaću. A ako ne radi, strepi hoće li uopće naći posao s obzirom na vrlo malu ponudu na tržištu rada. Ljudi se boje kada dođu u mirovinu kako će od nje živjeti. Ako se razbole kako se liječiti. Boje se za svoju djecu jer ovisnosti ima na svakom koraku. Možemo zaključiti: Bilo kuda, strah svuda! Širi se on kao pošast kroz sve pore društva i sije mrak oko nas i u našim srcima...

Isus u evanđelju poziva ljudsko srce da se u vjeri prepusti s pouzdanjem i povjerenjem u naručaj Boga živoga. On poziva na osobni susret s Ocem koji je temelj naše sigurnosti. Učiniti *skok vjere*. Skok vjere podrazumijeva smjelost, odvažnost, hrabrost koja razoružava strahove.

Čovjeku kojemu je Bog Otac, lijek i liječnik, svi strahovi prestaju. Potrebno je Njemu dati prostor, otvoriti se. Svu svoju sigurnost staviti u Njegove ruke. Umjesto prepuštanja vodstvu strahovima, zamolimo Gospodina za vodstvo. Predanje sebe u ruke milosrdnog Oca... Isus nam svojim obećanjem pomaže pobijediti i najveći strah – strah od smrti – koji je u temelju svih ostalih strahova: **U kući Oca mojega ima mnogo stanova. Idem pripremiti vam mjesto da i vi budete gdje sam ja!**

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

5. USKRSNA —10. 5. - Gospa Trsatska; bl. Ivan Merz

R 9.30 h + Katarina i Valent Živko, Marija Lodeta i Vesna Medaković
M 11 h za Župu i župljane - na vanjskom dijelu svetišta kapelice Majke Božje
M 15 - 19 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**
M 19 h + Mijo Tuba i roditelji

Ponedjeljak, 11. 5. — sv. Ignacije iz Lakonija

M 19 h + Martin i Mara Ivančan

Utorak, 12. 5. — sv. Leopold Bogdan Mandić

M 19 h zahvala Majci Božjoj Molvarskoj

Srijeda, 13. 5. — Gospa Fatimska

M 19 h + iz ob. Tuba i Kopričanec te Stjepan Nadander

Četvrtak, 14. 5. — sv. Matija, apostol

M 19h + Josip Krznarić

Petak, 15. 5. — sv. Izidor

M 19 h + Mato, Ana i Andrija Halaček, Mara i Mato Gašparić

Subota, 16. 5. — sv. Margarita Kortonska; sv. Ivan Nepomuk

M 19 h + Katarina i Martin Kolar i roditelji

Svaki dan u župnoj crkvi u 15 sati imamo Euharistijsko klanjanje i krunicu Božjega milosrđa. U nedjelju od 15 do 19 sati je osobna pobožnost, Euharistijsko klanjanje i mogućnost za sakrament Isповijedi. U 18 sati mladi pjesmom animiraju molitvu krunice. Marija i tebe zove k sebi u molitvi sv. krunice svakoga dana od 18.20 sati. Hoćeš li se odazvati?



Dragi roditelji pozivamo vas da zajedno sa svojom djecom, posebno s ovogodišnjim kandidatima za primanje sakramenata Prve Pričesti i Krizme, sudjelujete u svetim misama kako bi djeca rasla u vjeri. Onima koji će dolaziti Kristu i prepoznati Ga u svetim sakramentima pružit ćemo radost punine života s Njime.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

6. USKRSNA — 17. 5.

R 9.30 h + Agata i Pavao Kopričanec, Marija Dorić i + iz ob.
M 11 h za Župu i župljane - na vanjskom dijelu svetišta kapelice Majke Božje
M 15 - 19 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**
M 19 h + Ana i Josip Supan i Robert Škrgić

Ponedjeljak, 18. 5. — sv. Ivan I., papa; sv. Feliks Kantalicijski

M 19 h + Marija Halaček, Stjepan Lončar i Josip Tuba

Utorak, 19. 5. — sv. Celestin V., papa

M 19 h + Zdenka Šadek

Srijeda, 20. 5. — sv. Bernardin Sijenski; sv. Akvila

M 19 h + Jelena i Đuro Vedriš

Četvrtak, 21. 5. — UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO—SPASOVO

R 19 h + Ivan Kolarić i + iz ob. Kolarić i Gazdek
M 19 h + iz ob. Kopričanec, Ivan i Slava Kranjec, Josip Nađander i roditelji Đurić

Petak, 22. 5. — sv. Rita

M 19 h + Antun i Marta i Danijel Peroković

Subota, 23. 5. — sv. Deziderije

M 19 h + Ivan i Slava Kranjec

7. USKRSNA — 24. 5.

R 9.30 h + iz ob. Prečko, Novogredec i Kerečin
M 11 h za Župu i župljane - na vanjskom dijelu svetišta kapelice Majke Božje
M 15 - 19 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**
M 19 h + Marijan, Zvonimir i Katarina Belavić

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Bezgrešna provodi nježno, ali odlučno svoja djela. Brojne su nam poteškoće priječile put, a ponekad se činilo kako je svaka aktivnost uzaludna. Ali Bezgrešna je sve to promijenila u najveće dobro i tako nastavlja i dalje.” (SK 413b)

sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI: Za crkvu: NN. 500 kn; Zahvaljujemo djelatnicima Sel-skog komunalnog poduzeća općine Molve: Daliboru, Miji, Petru i Kruni u pripremanju prostora vanjskog dijela svetišta kapelice Majke Božje Molvar-ske za slavljenje sv. misa te Ivanu Lončar i Matiji Kolar za bojanje klupa.

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama